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V sobotu 10.září 2016 se konal šestý ročník
tradiční  akce  Plzeňského  kraje  Setkání
dětských světů, které se pořádá pravidelně
nejen pro děti, ale i pro všechny, kdo se o
ně v krajských dětských domovech starají.
Tentokrát  se  hendikepované  děti,  děti  z
dětských domovů i z řad veřejnosti setkaly
v  historickém  prostředí  Vodního  hradu
Švihov.  Čekali  je  tady  mimo  jiné  rytíři,
oživlé  prohlídky  hradu  či  středověký
jarmark  a  nechyběla  ani  spousta
zábavných  úkolů  a  atrakcí.  Celou  akci
zahájil  hejtman plzeňského kraje  Václav
Šlajs,  jeho náměstek Ivo Grüner a radní
Jaroslav Šobr spolu se zástupcem hlavního
sponzora  NET4GAS,  moderátorem  byl
David Brabec z rádia FM Plus.

Malí návštěvníci ať už z řad hendikepovaných, široké veřejnosti či z některého z osmi dětských
domovů  si  před  vstupem do  areálu  hradu vyzvedli  náramek  do  Korálkové  hry a  pustili  se  do
středověkého dobrodružství. Mezi úkoly, za jejichž
splnění  dostávaly  děti  korálky,  nechybělo  např.
slaňování  z  hradeb,  alchymistická  dílna,  výuka
dobového tance,  stezka odvahy nebo proplétání se
pavučinou  v  hradním  sklepení.  V  rámci  oživlých
prohlídek hradu čekal na děti i detektivní úkol a to
najít pána hradu Půtu Švihovského. V jednotlivých
místnostech hradu čekaly na děti nápovědy ve formě
hraných  scének  a  na  konci,  pokud  správně
odpověděly, dostaly indicii. Pokud sesbíraly všechny
indicie, podařilo se jim nalézt pana Půtu a získat tak
korálek  do  náramku.  Po  zdolání  všech  úkolů,
obdržely  děti  na  konci  dne  diplom  a  korálkový
náramek  na  památku.  Součást  bohatého  programu
tvořil  též  rytířský  turnaj,  ukázky  tradičních  řemesel,  komentovaná  výstava  palných  zbraní,
ochutnávka regionálních potravin či různé tvořivé dílničky pro děti i  dospělé. Mezi hlavní body
programu pak patřila vystoupení samotných dětí z dětských domovů. Akci zakončil koncert kapely
Strašlivá podívaná. 

Slunečné počasí a bohatý program v krásném prostředí vodního hradu Švihov přilákal přibližně
4000 návštěvníků. 

Kontakt: 

Lucie Stoklásková, pracovník vztahů k veřejnosti, SH Švihov, stoklaskova.lucie@npu.cz, 602 526 267
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Foto do prezentace:

Švihov - Setkání dětských světů - stanoviště za hradem

Švihov - Setkání dětských světů - kolotoč pro nejmenší návštěvníky



Švihov - Setkání dětských světů - Vstupní síň - oživlé 
prohlídky hradu

Švihov - Setkání dětských světů - Hodovní síň - oživlé prohlídky hradu



Švihov - Setkání dětských světů - Taneční sál - ukázka dobových tanců

Švihov - Setkání dětských světů - Zbrojnice - 
oživlé prohlídky hradu



Švihov - Setkání dětských světů - Jižní sklepy - 
alchymistická dílna

Švihov - Setkání dětských světů - Rytířský turnaj



Švihov - Setkání dětských světů - Rytířský turnaj

Švihov - Setkání dětských světů - ukázka řemesel 


